

HÍRLEVELE

2017. télutó

A párbeszéd lehetősége

2017 az istentisztelet éve, de nem tévesztenénk el, ha a párbeszéd évének neveznénk. Nem a különböző felekezetekkel, nem hívőkkel, vagy más kultúrákkal szeretnénk beszélgetni, hanem azzal, akivel eredetileg a legbensőbb kapcsolatban, szellemi-lelkiközösségben voltunk, az élő Istennel. Teremtő és teremtmény szeretetkapcsolatában folyt ez a párbeszéd, amíg meg nem szakadt. (I. Mózes 3.r.) Azóta folyik a zavaró adás, a kapcsolatfelvétel lehetetlenné vált a szent Isten és a bűnös ember között. Az evangélium az, amely lehetővé teszi, hogy újra meginduljon a beszélgetés. A kapcsolat megszakadt fonálát Isten atyai szeretete, csodálatos kegyelme Jézus Krisztusban összeköti. Olyan ez, mint amikor a rettenetes zavaró adás (az idősebbek tudják, mire gondolok) hirtelen kitisztul, és egy tiszta hang, vagy szépséges zene árad a készülékből. Ez a kapcsolat azonban nem egyoldalú. Innentől kezdve lehetséges a párbeszéd. Az ég felé nagyon sok üzenet ment eddig is, sóhajtozás, fogadkozás, netán szemrehányás, csak éppen egy nem működő instrumentumon keresztül: ez az ember szíve. Értelme, érzelme, akarata rosszul működik, amíg rá nem hangolódik arra a frekvenciára, amelyen a megszólítás, az üzenet megérkezik és lehet válaszolni.

A mi számunkra valami magasabb rendű lehetőség adott: ez az istentisztelet. Az istentisztelet Isten parancsa és ajándéka, magához szólító és ölelő karja, bizalmas belső közösség, ahol el tudjuk mondani azt, amit eddig hiába mondtunk. Az istentisztelet felépítése is ezt a párbeszédet tükrözi. Vannak benne megszólító és ráfelelő részek. A megszólító részek: apostoli köszöntés, igeolvasás, igehirdetés, bűnbocsánat hirdetés, szimbolikus cselekvések, áldás. Ezeket prófétai elemeknek is nevezzük. A válaszadó, vagy papi elemek: gyülekezeti imádság, gyülekezeti ének, hitvallás, liturgikus felelet és fogadalom, bizonyágtétel alkalmi.

Csak a legfontosabbakat mondom, de ebből is világos, hogy a református istentisztelet az Úrral való találkozás, beszélgetés meghallgatás és megerősödés, töltekezés helye. Mindez akkor lesz érvényes és hatékony, ha Igéjével együtt adja az Ő Szentlelkét is.

Az idei év a Reformáció 500. évfordulója. Jó, ha tudjuk, hogy az elődök munkásságának az egyik nagy témája az istentisztelet és az igehirdetés volt. Úgy gondoljuk, hogy az elődök istentiszteletének színvonalas bemutatása méltó megünneplése lesz az 500. évfordulónak. Ennek beszédes példája volt a 2016. december 31-én a Huszár Gaál-féle istentisztelet. Folytatni szeretnénk Luther és Kálvin istentiszteleteinek bemutatásával, a Biblia-kiállítás után énekeskönyvi kiállítással, kiadványokkal, koncertekkel.

Istennek hálát adva mondhatjuk, hogy ezeknek minden szellemi és anyagi feltétele adott, csupán örömmel és tiszta szívvel csatlakozni kell ehhez a párbeszédhez.

Nagy Péter lelkész

A Reformáció 500. évfordulója és az „Istentisztelet/Isten tisztelet Éve” (gondnoki beszámoló)

*Péld. 10, 7 „Az igaznak az emlékezete áldott,
de a bűnösök neve semmivé lesz.”*

Érdekesen alakult a mai nap. Ma van a kommunizmus áldozatainak emléknapja, mert 1947-ben ezen a napon hurcolták el a szovjet csapatok Kovács Bélát, a Független Kisgazdapárt főtitkárát. Gyülekezetünk vezetői közül többen is áldozatok lettek. Templomépitő lelkészünket, Demjén Istvánt 1952-ben kényszernyugdíjazták és kitelepítették, presbiter-gondnokunkat, dr. Takács Pált 1957-ben tartóztatták le és életfogytiglani börtönre ítélték, amiből hat évet le is töltött. dr. Pokoly István presbitert - akit az 1956-os forradalom alatt Budafokon polgármesterré választottak - tíz évre ítélték és ő is csak az 1963-as amnesztiával szabadult. Kérem, hogy aki róla adatokkal rendelkezik, keresen meg, hogy az ő életútját is jobban megismerjük. Bizonyára vannak még mások is gyülekezetünkben, akik az igazságért és a közösségünkért való kiállás miatt áldozattá váltak. Gyűjtsük össze azoknak a nevét és életpéldáját, akik utat mutathatnak nekünk. Egyben ma van a nevem napja is. Édesapám nevét örököltem és ilyenkor sokat gondolok szüleimre, akiknek a rövid életéhez – édesanyám 59, édesapám 62 évesen ment el – hozzájárult a kommunista rendszer szorítása is.

A Reformáció 500. évfordulója arra kell indítson bennünket, hogy annak üzenetéből tanuljunk és a Krisztussal való személyes kapcsolat erejéből merítsünk erőt közösségeinkben való hiteles képviseléséhez. Ilyen példaképek voltak a közelmúltban elhunyt dr. Szabó Andor és Cseri Kálmán lelkészek.

Dr. Szabó István püspök úr február 9-én tájékoztatta gyülekezetünk elnökségét arról, hogy egyházunk javaslatára a kormány támogatja iskolánk felújítását és gimnáziummá bővítését. A támogatási szerződésekhez szükséges adatlapokat azóta leadtuk. Első lépésben az iskola jelenlegi telkén kívánunk egy új szárnyat felépíteni. A projektet a telek tulajdonosa, az önkormányzat, február 23-i egyhangú testületi döntésével támogatta. Ónodi Szabó Lajos építész testvérünk az iskola bővítés kiviteli terveinek végső változatával reményeim szerint néhány héten belül elkészül. Márciusban várható a támogatási szerződéskötés, majd az ezt követő közbeszerzés után reményeink szerint az építkezés már idén elkezdődhet. Ha minden az ideális tervek szerint halad, akkor 2018. szeptember 1-én már az új épület-szárnyat is használatba vehetjük. 2019 végére pedig a gimnázium új épülete és a régi épületszárny felújítása is elkészülhet.

Szeretettel várjuk az óvodába (határidő: március 31.) és az iskolába (határidő: március 1.) a jelentkezőket. A jelentkezési lapok a honlapokról letölthetők. Kérjük a testvéreket, hogy ne felejtkezzenek el a lelkészi ajánlásokról sem.

A havi egyszeri óvodai csoportok fogadására és az ajtónyitó istentiszteletekre is hívunk mindenkit, hogy segítsük a gyülekezet és intézményei szerves kapcsolódását.

A zoltáros istentisztelet (vespera) továbbra is úrvacsorai előkészítőként szolgál. A következő alkalmak: március 4, április 1. Köszönjük Papp Anette és csapata szolgálatát. Kérem a testvéreket, hogy lelkesebben éljenek ezzel a lehetőséggel, amit kerületünk Önkormányzata is támogat.

Az idei év is eseménydúsan indult. Január elején beadtunk egy „digitális gyülekezeti önarcképet” a Magyar Nemzeti Múzeum-

ban a reformáció elindulásának 500. évfordulója alkalmából rendezendő kiállításra. Az elmúlt évet ismertető további fotók megtekinthetők a gyülekezeti teremben.

Január 6-8. között 44-en vettünk részt az idei évkezdő/évtervező munkatársi hétvégén. Az alkalom fókuszában a gyülekezet kis közösségeinek számba vétele és erősítése állt. Zámbó András káposztásmegyeri lelkész vezette szombat délelőtt ez irányú gondolatainkat. Kérjük mindenkinek az imádságát és támogatását közösségeink erősítéséhez és gyarapításához. Február 11-én délelőtt közel negyvenen öntöttük konkrétabb formába a felmerült ötleteket.

Január 30-án megszületett Lakatos Enikő beosztott lelkészünk és Csizmazia Attila első gyermeke, Csizmazia Anna. Isten áldását kérjük a család életére.

Február 5-i perselypénzünkkel a Lónyay utcai református gimnáziumot támogattuk.

Február 26-án volt Csűrös András, korábbi iskolalelkészünk lelkészi beiktatása Gyömrőn, melyen a gyülekezet és az iskola is szép számmal képviseltette magát

Március 12-én lesz Ferencz Lilla 6. éves teológus vizsga istentisztelete. Imádságunkkal és részvételünkkel támogassuk őt. Köszönjük eddigi szolgálatát, különösen a fiatalok összefogását.

Március 17-19-én a konfirmandusok Móraon vesznek részt felkészítő hétvégén.

Március 25-én gyülekezeti családi hittanos napot szervezünk. Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Nem vicc, hogy április 1-én tartjuk a templom-takarítás partit! Jó alkalom lesz a friss levegőn lenni és a templom levegőjét is felfrissíteni.

Április 8-án tartjuk a konfirmandusok vizsgáját, másnap, virágvasárnap pedig a konfirmációs ünnepi istentiszteletet. A nagyheti programok időpontja a honlapunkon tekinthető meg.

Április 28-május 1. között látjuk vendégül paniti testvérgyülekezetünk tagjait (kb. 50 fő autóbusszal). Kérjük, hogy akik szívesen fogadnának erre a 3 éjszakára vendégeket, jelentkezzenek Szalontay Károly presbiternél. Adják meg a fogadni kívántak létszámát és nemét (esetleges egyéb adatokat, pl. közvetlen ismerősök nevét).

Papp Tamás presbiternél lehet jelentkezni a többgenerációs gyülekezeti táborra, amit idén is Révfülöpön tartunk július 17-22. között.

Kérem a testvéreket, hogy a www.feltamadas.hu honlapunkon kövessék az eseményeket. Az ünnepi programok alatt és utána is kövessük figyelemmel az ott található gyülekezeti naptárat.

Egyházmegyénk és az önkormányzat támogatásával templomunk csinosításában a következő lépés az ablakok felújítása, amihez végre sikerült lakatost találnunk. Az első két „teszt” ablak sikere alapján megrendeltük valamennyi ablak felújítását bruttó 2 800 000 Ft értékben. Tervezzük még a templomtéri földem repedéseinek kijavítását, az ifjúsági szoba ajtajának cseréjét és a templom főbejáratának karbantartását. Kérjük a testvéreket, hogy adakozással támogassák az idén 90 éves templomunk szépítését!

Egyházunk gazdasági törvénye szerint az egyházfenntartási járulék (nem adó!) ajánlott minimál összege a jövedelem 1%-a. Köszönjük, hogy a testvérek anyagilag is hordozzák gyülekezetünket. Továbbra is kérjük, hogy ki-ki lehetőségeihez mérten, havi rendszerességgel vállalja az anyagiakban megnyilvánuló hálaáldozatot, különösen is a diakónus fizetését.

Idén sok évforduló lesz: augusztusban Nagy Péter lelkészünk 15 éves szolgálati évfordulója, szeptemberben óvodánk 20. tanéve kezdődik, iskolánk első tanévét pedig 5 éve indítottuk. Október 2-a templomunk felszentelésének 90-ik évfordulója, október 31. a reformáció 500-ik évfordulója.

Az év során meg kell választanunk a 2018. jan. 1-től szolgálatba lépő presbitériumot is.

A Húsvét felé közeledve és a sok évfordulóra készülve adjunk hálát azért a sok ajándékért, amit eddig kaptunk, de ezt a hálát ne tartsuk magunkban, hanem adjuk tovább:

2 Tim. 2,2

„És amit tőlem hallottál sok tanú előtt, azokat add át megbízható embereknek, akik mások tanítására is alkalmasak lesznek.”

Budafok, 2017. február 25.

Áldás! Békesség!

Németh Géza, gondnok

Hívogatás kézimunka szakkörre!

Nagyon sok szeretettel hívogatunk mindenkit a csütörtök délelőtti kézimunka szakkörre. Elsősorban azokat várjuk, akik szeretnek alkotni, szeretik a szép kézimunkákat és szívesen készítenének maguk is.

A kezdő kézimunkázóknak próbálunk segítséget, tanácsot adni, de másoknak is próbálnánk segíteni, ha tudunk. Egymástól kaphatunk jó tanácsokat, ötleteket.

Nekem nagyon sokat jelent a Kálvin téri gyülekezet kézimunka szakköre. Molnár Miklósné lelki problémáimban nagy támaszt jelentett, ugyanakkor segített abban, hogy mit készítek, milyen tájegység kézimunkájához milyen anyagot, fonalat használjak fel. A templomban készített garnitúrák tervezésében és megvalósításában nagy segítségemre volt. Hímzés közben felszabadul az ember, kikapcsolódik és az elkészült munka nemcsak nekem, de a közösségnek is értéket jelent.

Mi is egy ilyen kis közösséget szeretnénk, ahol fontos lenne a lelki kapcsolat valamint a magunk és egymás öröme készített kézimunka. Először hímzéssel foglakoznánk, de ha van olyan társunk, aki egyéb technikákat is ismer, attól nagy örömmel tanulnánk.

Az idén tervezzük a gyülekezeti terem felújítását. Nagyon jó lenne, ha a textíliákat is meg tudnánk újítani.

Várjuk az ötleteket és a szakköri tagokat!

Szeretettel:

Barber Jánosné Elvira

A bizalom útján Rigában

2016.12.27- 2017.01.02.

Alig történt meg a korosztályváltásunk és házi csoporttá alakulásunk, máris nyakunkon voltak az ünnepek. Ekkor Szabolcs azzal a javaslattal állt elő, hogy menjünk el a Taizé Ökumenikus Ifjúsági Világtalálkozóra*. Számos ok folytán nekem ez az év túl sok otthon ülést tartalmazott, így elismerem, hogy a gyors jelentkezésemben nem csak vallási okok játszottak szerepet. Az előkészítő alkalomra a Mária utcai jezsuita templomban került sor. Elkezdődött az ismerkedés, tisztáztuk a találkozó céljait, megkaptuk a jegyet az oda útra. A templomban egy órányi térdelés ének-imára is sor került.

Az út hosszú volt, egy naposra tervezték a szervezők. Két busszal indultunk az ELTE kampuszáról, miután megtörtént a kezdő áhítat a Magyar Szentek Templomában. Útközben voltak imák és ének tanulás. Mikor a Felvidéken megálltunk már minden fehér volt, Lengyelországba érve pedig besötétedett. Nem volt könnyű mozgó buszon cikázó lámpáknál aludni. Már kelt a nap mire Litvániába érkeztünk. Reggeli után azon tűnődtünk milyen szolgálatot végezzünk a találkozó során, részt is vettünk az ének- próbán. Bevallom mikor először megláttam Rigát kicsit csalódott voltam.

A reggeli áhítathoz korán keltünk és sebesen végeztünk az étkezéssel. A gyülekezetünkben több nyelven történt az igeolvasás, valamint a zsoltársorok éneklése. Ezt követte a kiscsoportos alkalom. Az idei kulcsszavak a reménység, az egyszerűség és a testvéri közösség voltak. Ezeket vizsgáltuk meg rövid bibliai szakaszokkal és saját életünk példáit megosztva. A déli áhítaton már egy óvárosi anglikán templomban vettünk részt és szolgáltunk a magyarok által adott énekkar tagjaiként. Este két csarnokban gyűlt össze mind a 15 ezer résztvevő. A prédikációk két nyelven hangzottak.

Városnézésre korlátozott idő állt rendelkezésre, pedig nagyon változatos és gondozott képet nyújtott a Daugava folyó csatornája által körbeölelt óváros. A legnagyobb templomok evangélikus, illetve ortodox felekezetűek voltak, belekerült némi időbe, míg megtaláltam a református testvérek templomát. Szabadidőnkben kibusoztunk a Rigai-öbölhöz, illetve meghallgatunk egy előadást és vitát a globális éghajlatváltozásról. Az utcákat róva néha olyan érzésem volt, mintha otthon volnék. A díszítés azonban kreatívabb volt különböző karácsonyfákkal és színes pulzáló égősorokkal a parkokban.

A négy éjszakát egy lett családnál töltöttünk Marupében. Az esték különböző hosszúra voltunk együtt, de azért játszottunk új francia barátainkkal egy háromnyelvű szókirakót. Szilveszter napján volt a magyarok találkozója, ahol a küldöttség különböző tagjai bemutatkozhattak és a szervezők is némi betekintést engedtek az előkészítésbe. Az óévet virrasztás zárta. Az újév a nemzetek ünnepejével kezdődött, népdalokat énekelünk, játszottunk és jellegzetes táncokat tanultunk. Hazaúton jöhetett az élménymegosztás, folytattuk a tizenhét körös rikiki párbajt. Páran már Baselre is gondoltak.

Pálfi Szabolcs, Szabó Máté

**A taizéi közösség nemzetközi ökumenikus szerzetesközösség, amelyet a svájci születésű Roger Schütz alapított 1940-ben a franciaországi Taizében. Mára a szerzetesek száma meghaladja a százat, akik kb. harminc országból és különböző felekezeti csoportokból származnak (pl. református, evangélikus, anglikán, katolikus stb.). A közösség minden év végén ökumenikus ifjúsági találkozókat szervez európai nagyvárosokban, amelyek rendszerint fiatalok tízezreit vonzzák. A találkozók célja egy előre meghatározott tematika szerinti közös gondolkodás, közös ima, ezáltal a nemzetek közötti párbeszéd és bizalom erősítése. Budapesten 1991-ben és 2001-ben volt ilyen találkozó kb. 70000 fiatal részvételével.*

A nyári táborokról

A gyülekezet és a Demjén István Református Általános Iskola idén nyáron is szervez **református hittanos tábort**. A tábor helyszíne ezen a nyáron is a **Mátraházi Református Üdülő** lesz.

A tábor programja elsősorban bibliai történetek játékos, élményt adó feldolgozása, énektanulás hangszeres kísérettel, s emellett minden nap kézműves foglalkozások, túrák, kalandpark, tábor-tűz és egyéb meglepetések.

1. **turnus: 2017. július 1-6.**
2. **turnus: 2017. július 6-11.**

A tábor **részvételi díja 30.000 forint**. Több családnak nehézséget okoz a teljes részvételi díj kifizetése. Ezért kéréssel fordulunk a gyülekezet tagjaihoz. Nagy segítség lenne az, ha 1-1 gyermek 1-1 napját 5000 Ft-tal tudnák támogatni. Az adományokat hittantábori céladományként lehet leadni a pénztárosi asztalnál, vagy Szalai Zsuzsánál és Szalontay Zsuzsánál, vagy a táborvezetőnél.

Érdeklődni a gyülekezetben Váradiné Sipos Judit hitoktató táborvezetőnél 30-588-2191, a református iskolában pedig Ábrahám Angéla hittantanárnál lehet.

"A jótékonyaságról pedig és az adakozásról el ne felejtkeztek, mert ilyen áldozatokban gyönyörködik az Isten." [Zsidó levél:13:16](#)

Váradiné Sipos Judit hitoktató

A 2017-es év tervezett programjai

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy az alábbi programokban lehetnek változások!

Ezért kérjük, hogy kísérjék figyelemmel az istentiszteletek után elhangzó hirdetések, vagy tájékozódjanak a gyülekezet honlapján, vagy érdeklődjenek a lelkészi iroda telefonszámán.

március

4., szombat 1800 Vespera
7., kedd 19:00 Presbiteri gyűlés
11., szombat 16:00 2016-ban megkereszteltek találkozója
17-19. Konfirmációs felkészítő tábor Móra
19. vasárnap 17:00 Ajtónyitó istentisztelet
25. szombat Hittanos családi nap

április

1. szombat Templom takarítás
4., kedd 19:00 Presbiteri gyűlés, jelölő bizottság választás
8., szombat 18:00 Konfirmációs vizsga
9., vasárnap 10:00 Konfirmációs istentisztelet
13., csütörtök 18:00 Lamentációs istentisztelet
14., péntek 10:00 Nagypénteki istentisztelet
18:00 Nagypénteki istentisztelet
15., szombat 17:00 Imaéjszaka
16., vasárnap 10:00 Húsvéti úrvacsorás istentisztelet
17., hétfő 10:00 Húsvéti úrvacsorás istentisztelet
23., vasárnap 18:00 Borsányi Márton koncertje
28. pén.-mál. 1. h. Mezőpaniták jönnek vendégségbe
28. péntek-30. vas. Ifis hétvége
30., vasárnap 17:00 Ajtónyitó istentisztelet

május

2., kedd 19:00 Presbiteri gyűlés
6., szombat Demjén kupa
13., szombat Családi kirándulás

14., vasárnap 18:00 Vespera
18:00 Mozart Ifjúsági Zenekar+ Budafoki
Ref. Kórus koncertje
19., péntek Szeretethíd
20., szombat 18:00 Genfi Zsoltáros Istentisztelet
21., vasárnap 17:00 Ajtónyitó istentisztelet
28., vasárnap 10:00 Óvodás kibocsájtó istentisztelet

június

3., szombat 18:00 Vespera
20:00 Imaéjszaka
4., vasárnap 10:00 Pünkösdi úrvacsorás istentisztelet
5., hétfő 10:00 Pünkösdi úrvacsorás istentisztelet
6., kedd 19:00 Presbiteri gyűlés
10., szombat Kiscsoportok találkozója
17., szombat 10:00 Tanévzáró és ballagás az iskolában

július

1., szombat-6. csüt. Hittantábor 1. hét Matraházán
4-20-ig kedden és csütörtökön 9.00-tól csitri klub
4., kedd 19:00 Pres biteri gyűlés
6., csütörtök-11. kedd Hittantábor 2. hét Matraházán
17., hétfő-22. szom. Gyülekezeti tábor Révfülöpön
25., kedd-29. szom. Csillagpont - Debrecenben

augusztus

1., kedd 19:00 Presbiteri gyűlés
5., szombat Evezés - Leányfalu - Ravasz László
emléktúra
23. szerda-28. hétfő ifi tábor
28., hétfő 17:00 Bogrács körül
29., kedd 17:00 Bogrács körül
30., szerda 17:00 Bogrács körül

szeptember

2., szombat Szőlőskert
18:00 Vespera
3., vasárnap Szőlőskert

5., kedd 19:00 Presbiteri gyűlés
17., vasárnap 17:00 Hittan évnyitó istentisztelet
24., vasárnap 17:00 Ovis befogadó istentisztelet
30., szombat Templomtakarítás
18:00 Vespera

október

1., vasárnap 10:00 Istentisztelet - 90 éves a templom
3., kedd 19:00 Presbiteri gyűlés
8., vasárnap Egyházközségi közgyűlés - Presbiter
választás
10:00 Istentisztelet
15., vasárnap 18:00 Borsányi Márton Koncert
31., kedd Reformáció 500

november

4., szombat Templomtakarítás
18:00 Vespera
7., kedd 19:00 Presbiteri gyűlés

december

2., szombat 15:00 Adventi kézműves délután
18:00 Vespera
3., vasárnap 16:00 Adventi Gyermekműsor
5., kedd 19:00 Presbiteri gyűlés
17., vasárnap 15:00 Nyugdíjas karácsony
24., vasárnap 23:00 Istentisztelet
25. hétfő 10:00 Karácsonyi úrvacsorás istentisztelet
26., kedd 10:00 Karácsonyi úrvacsorás istentisztelet
31., vasárnap 23.50 Évfordulós úrvacsora

2018. január

1. hétfő 10:00 Újévi istentisztelet
2., kedd 19:00 Presbiteri gyűlés
6., szombat 18:00 Vespera

□ □

Az iratterjesztésben még kaphatók
2017-es naptárak, bibliaolvasó kalauz

□ □

Ajándékozáshoz ajánljuk
a felnőtt és gyermekkönyvek
széles választékát,
bibliákat, énekes könyveket,
cd-eket és dvd-eket.

□ □

Budapest-Budafoki Református Egyházközség

1221 Budapest, Demjén István u. 2.

Telefon: 229 22 78

E-levél: reformatus@bfok.t-online.hu

Lelkipásztor: Nagy Péter

Iskolalelkész: Németh Tamás

Beosztott lelkészek: Lakatos Enikő és Papp-Tóth Viola

Gondnok: Németh Géza

Hitoktatók : Ábrahám Angéla, Váradiné Sipos Judit,

Vigné Papp Ibolya

Honlapunk: <http://www.feltámadás.hu>

Rendszeres gyülekezeti alkalmak

vasárnap

10:00 Istentisztelet

- hónap első vasárnapján úrvacsora

- „ ” második vasárnapján szeretetvendégség

17:00 Fiatal felnőttek köre

17:00 Ifi manusok

hétfő

18:00 Énekkar

kedd

09:00 Baba-mama kör

18:00 Bibliaóra

szerda

10:00 Nyugdíjas bibliaóra

18:00 Ige körül

csütörtök

08:00 Bibliaóra

15:00 Konfirmációs előkészítő_haladó csoport

16:00 Konfirmációs előkészítő_kezdő csoport

péntek

15:00 Konfirmációs előkészítő_kezdő csoport

16:00 Konfirmációs előkészítő_haladó csoport

18:00 Aero ifi

szombat

16:00 Ifi

18:00 Vespera – minden hónap első szombatján